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p − =1 است. پس حداقل دو يال نیاز است    3داشته باشد. از طرفي بیشترين درجه رئوس اين گراف برابر    5

)    ( 25/0)هر يال  ( اضافه شوند   dcو   df( يا )    beو  bfهای ) که به اين گراف اضافه شوند. برای نمونه يال

 (  5١ص 
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 (  49)ص 3
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 ( 5/0)   جابجايي سطر اول و سوم   الف(  ١4

2 1 3 

=B 1 3 2 

3 2 1 

 ( 5/0)  مربع تلفیقي ب( 
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 ( 72ص)    (5/0)  متعامدند.BوAرقمي تکراری نداريم، پس دو مربع لاتین   2هیچ دو عدد  در مربع تلفیقي،
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 آوريم. را در دو حالت زير بدست مي  نامنفيهای صحیح  تعداد جوابابتدا  ١6

( / )x x x x
   + −

= ⎯⎯⎯→ + + = → =   
   −
   

4 1 2 3

10 3 1 12
0 01

3 1 2
25       

( / )x x x x
   + −

= ⎯⎯⎯→ + + = → =   
   −
   

4 1 2 3

8 3 1 10
1 8

2
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3
25

1
        

          ، به صورت زير است.نامنفيهای صحیح تعداد کل جوابلذا 
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 ( 83ص)                های درست ديگر، نمره تعلق گیرد. به روش 
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)كنیمتقسیم میمتر  سانتی  1مربع به ضلع    9ابتدا مستطیل مورد نظر را به   ١8 / )0 كنیم  و هر قسمت را یك لانه فرض می  25
)گیریم. كبوتر در نظر می  یك نقطه را    هر و   / )0 10حال چون   25 كم یك لانه  دست  ، اصل لانه كبوتري، پس طبق  9

)دو كبوتر است.  حداقل وجود دارد كه شامل  / )0  (84ص )  : فیثاغورس داریم با توجه قضیهدر نتیجه،  25
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